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DISTRIBUIDORA UNIVERSAL, S.L.
(DUNSA)

Somos una empresa

con presencia en mas de 40 paises, dedicada a
la fabricacion, distribucion y venta de material
escolar y articulos de oficina, bajo nuestras
marcas INSTANT y PLAYCOLOR.

We are an international company with

presence in more than 40 countries specializing in
the manufacture, distribution and sale of school
and office stationery products under our own
brands INSTANT and PLAYCOLOR.

Nous sommes une société

présent dans plus de 40 pays voué g la fabrication,
distribution et vente de matérial scolaire et
d’articles de bureau, sous nos

marques INSTANT et PLAYCOLOR.
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| VENTAJAS
ADVARTAGES
AVANTAGE'ST'

Facil de usar

7°

Easy to use

Destapa y gira
Uncap and twist
Enleve le bouchen et tourne

Pinta y colorea
Peint et dessine
Paint and colour

Giray tapa

Twist and recap
Tourne la base et met
le bouchon

(b.: iNo necesita agua
L ni vaso!

- No water needed and
.+  nocup!

> | Sanseau! Sans godet!

iSin pincel!
"} No paintbrushes!
j Sans pinceau!

Presionando poco:
aspecto cera
Presionando mas:
aspecto témpera

Pressing down lightly:

it looks like wax
Pressing down harder:

it looks like poster paint

En appuyant doucement:
aspect cire

En appuyant plus fort:
aspect gouache

Gran poder cubriente.
No ondula el papel.

High covering power.
Doesn't wrinkle paper.

Grand pouvoir couvrant.
Ne gondole pas le papier.

06

Colores vivos.
Acabado satinado.
No necesita barniz. |

Bright colours.

Silky finish
Protective glaze not
necessary.

~ Couleurs brillantes.
% Aspect satiné.
» N'a pas besoin de vernis.

témpera liqujg,
el uiﬂ pnster Da;
Govache liquiget

L-YColog,

v

Seca rapido. Quick-drying. Seche rapidement.

No se quiebra.
Flexible.

[t doesn't crack!
it's flexible!

- Ne se craquelle pas.
_Flexible.

No te manchas.
You don't get dirty.
Ne tache pas.

Facil de recoger.
Easy to pack up.
Facile a ranger.



Facil de usar
Easy to use

Facile a utiliser Témpera Solida
Paint Stick
Gouache Solide en Stick

)

Sin agua ni pincel Z1:
N Guache Solido
no paintbrushes Tempera Séllda

Sans eau,sans pinceau

Farbe in Stiftform

(D

Seca rapido
Quick drying
Seche rapidement

Colores luminosos
Bright colours
Couleurs brillantes

&)

No te manchas
You don’t get dirty
Ne tache pas

Sin disolventes
Solvent free
Sans solvant




Ref.10711
BASIC ONE (6)

< Z 4

24u

Ean 8414213107111 g@@‘ﬁ@g)ﬂ
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Natur
Pack
X O
2.0
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S o = Ref.58261
2o 9
(] BASIC ONE
E - Expositor / Display / Presentoir
‘O o 12 Basic One (6) + 6 Basic One (12)
= O

-}

Ean 8414213582611

cartén - cardboard

@lecﬂw& | =

e - v Ref.10731
: @u BASIC ONE (12)
Témpera Sl | . %, «f
empera Sélida Guache S¢l ' . =
Paint Stick Tempera grjgga ' m

Gouache Solide Farbe in Stiftform ' Ean 8414213107319




Soiige Guache Sdiida
~ "Paini Stick Tempera Solida

Gouache Solide  Farbe in Stiftform:

<

] ﬁ
10
BASIC ONE (12) (.

MONOCOLOR

Ref.10821
Ref.10831
Ref.10841
Ref.10851
Ref.10861
Ref.10871
Ref.10881
Ref.10891
Ref.10911
Ref.10941
Ref.10801
Ref.10741

<

Ref.58241

Ean 8414213108217
Ean 8414213108316
Ean 8414213108415
Ean 8414213108514
Ean 8414213108613
Ean 8414213108712
Ean 8414213108811
Ean 8414213108910
Ean 8414213109115
Ean 8414213109412
Ean 8414213108019
Ean 8414213107418

BASIC ONE (30)

Expositor / Display / Presentoir

o [+

Ean 8414213582413

<

Ref.10901

BASIC ONE CLASS BOX (144)

12 colores/colors/couleurs

= (]

09

Ean 8414213109016

000 0000000

YELLOW

RED

DARK GREEN
DARK BLUE
BROWN
BLACK
LIGHT BLUE
LIGHT GREEN
PINK
ORANGE
WHITE
VIOLET

Paint Stick

Gouache Solide
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Ref.10511
BASIC POCKET (6)

<z 4
24u

Ean8414213105117

POCKET

>
© Aé Ref.10521
_ = BASIC POCKET (12)
ow O
N o O .
g = -dc) | 24u
Q_n- 8 Ean8414213105216
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>
Ref.10531

BASIC POCKET

Expositor / Display / Presentoir
12 Basic Pocket (6) + 6 Basic Pocket (12)

<

Ean8414213105315

e
Tempera Silida Escolar m‘:ﬂm&,‘&“‘
orapostsPant Tempaasolida :
enStick Farbein Stftinrm

-y

Ref.10601

BASIC POCKET CLASS BOX (144)
12 colores/colors/couleurs

<7 4
o

Ean8414213106015
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Ref.568721

BASIC MURAL (6)
Expositor / Display / Presentoir

MURAL

OxX 0
— TOT
36u 6 il’-l) 3
Ean 8414213587210 N
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Ref.58331

BASIC MURAL (12)

@ =

Ean 8414213583311




@

Facil de usar

Facile a utiliser

&

Sin agua ni pincel

Sans eau,sans pinceau

Seca rapido

Seche rapidement

Colores luminosos

Couleurs brillantes

NoRCRNERER

Ne tache pas

Sin disolventes

Sans solvant

METALLIC

Témpera Solida

Paint Stick

Gouache Solide en Stick
Guache Sdlido

Tempera Sdlida

Farbe in Stiftform
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Ref.10321

METALLIC ONE (6)

7 4
24u

Ean 8414213103212

Natur
. Pack

cartén - cardboard

Ref.10071
METALLIC ONE

Expositor / Display / Presentoir
12 Metallic One (6) + 6 Metallic One (12)

Ean 8414213100716 ﬁ

colors

Tén'u:-sra Sdlida Guache Sélido
aint Stick Tempera Solida
Gouache Solide Farbe in Stiftiorm

Ref.10962
METALLIC MURAL (12)

= [

Ean 8414213109627

iCoiom
s

 @aColog =@

Guache Solido Escolar :
Tempera Solida
Farbe in Stiftform

]
Colores metdlizados p g 3 o

| Coul

I 3 L <
s o, Eures metilizadas
olori metallizzat
! {
-] MetalllcFarben

<
Ref.10121

METALLIC ONE (12)

7 4
24u

Ean 8414213101218

O
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Paint Stick

Témpera Soélida
Gouache Solide
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METALLIC

Paint Stick

Témpera Sélida
Gouache Solide

14

74 |

METALLIC ONE (30)
Expositor / Display / Presentoir

Ean 8414213585216

MONOCOLOR

Ref.58171

METALLIC ONE (12)
Plata / Silver / Argent

10u

Ean 8414213581713

MONOCOLOR

<
Ref.58181

METALLIC ONE (12)
Oro / Gold / Or

10u

Ref.58521

2 4
A

<
Ref.10371

METALLIC ONE CLASS BOX (72)
6 colores/colors/couleurs

2 4
o

Ean 8414213103717




Ref.10351
METALLIC POCKET (6)

<z 4
24u

Ean8414213103519

Natur
Pack

cartén - cardboard

e Solido
Tempera Solida
Farbe in Stiftform

Ref.10131

METALLIC POCKET (12)

<7 4
24u

Ean 8414213101317

>
Ref.10081
METALLIC POCKET

Expositor / Display / Presentoir
12 Metallic Pocket (6) + 6 Metallic Pocket (12)

B

Ean 8414213100815

Ref.10541

METALLIC POCKET CLASS BOX (72)
6 colores/colors/couleurs

<7 4
«}

Ean8414213105414
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Facil de usar
Facile & utiliser Téem per?- SOI{da
- Paint Stick
!‘é' Gouache Solide en Stick

Sin agua ni pincel GuaChe Sélldo
. Tempera Sélida
SERE eau,Sans pinceau

@ Farbe in Stiftform
Seca rapido

\ <V f
“qme
Seche rapidement

ﬁ 2L _"‘ * : .
| y ¥
Colores luminosos (/ _ & :

-,
-

@ @

“ x.6©

Couleurs brillantes

%

No te manchas

Ne tache pas

Sin disolventes

Sans solvant



TEXTIL
colors

Ref.10401
TEXTIL ONE (6)

< Z 4
24u

Ean 8414213104011

cartén - cardboard

—
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X
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Ref.10441
TEXTIL ONE

Expositor / Display / Presentoir
12 Textil One (6) + 6 Textil One (12)

Paint Stick

Gouache Solide

5

Ean 8414213104417

Témpera Sélida

colors

Ref.10461
TEXTIL ONE (12)

77 4
24u

Ean 8414213104615

OLauCoLoR




Ref.10501
TEXTIL POCKET (6)

<z 4
24u

Ean 8414213105018

TEXTIL

HTO® = on B
<

l..| L f Ref.10561

TEXTIL POCKET (12)

<z Z 4
24u

Ean 8414213105612

Paint Stick

Gouache Solide
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>
Ref.10571

TEXTIL POCKET

Expositor / Display / Presentoir
12 Textil Pocket (6) + 6 Textil Pocket (12)

ﬁ

Ean 8414213105711

18



Facil de usar
Easy to use
Facile a utiliser

)

Sin agua ni pincel
No water and
no paintbrushes

Sans eau,sans pinceau

(J

Seca rapido
Quick drying
Seche rapidement

Q%

Colores luminosos
Bright colours
Couleurs brillantes

&)

No te manchas
You don’t get dirty
Ne tache pas

Sin disolventes
Solvent free
Sans solvant

Témpera Solida
Paint Stick
Gouache Solide en Stick

Guache Sdlido
Tempera Solida
Farbe in Stiftform




cartén - cardboard

Ref.10431
FLUO ONE (6)

< Z 4

Ean 8414213104318

<
Ref.10421

FLUO POCKET (6)

4
24u

Ean 8414213104219

Natur
Pack

cartén - cardboard

>
Ref.10701

FLUO

Expositor / Display / Presentoir
12 Fluo One (6) + 12 Fluo Pocket (12)

B

Ean 8414213107011
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WINDOW

Gouache Solide en Stick
Guache Sdlido

Tempera Sélida
Farbe in Stiftform

(-
Facilmente Lavable

Easy Washable &
Facilement Lavable




ey O Natur
C mors Pack

cartén - cardboard =

<
Ref.02001

WINDOW ONE (6)

7 4
24u

Ean 8414213020014

facilmente lavable
easy washable i colors
facilement lavable

<
Ref.02011

WINDOW ONE (12)

< Z 4
24u

Ean 8414213020113

Ref.02021
WINDOW ONE

Expositor / Display / Presentoir
12 Window One (6) + 6 Window One (12)

J

Ean 8414213020212

'
O
" C)
o)
'
Q
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LOYCOLOR:

Efecto cera
Wax effect
Effet de cire

Gouache Solido en Stick
Acuarelables Gouache Solid Stick
m::::::;: Gouache Solide en Stick
Guache Soélido

Gouache Solida
Gouache in Stiftform

Colores mezclables
Mixing colours
Couleurs qui peuvent

Scratch
Scratch finish

Scratch

Sin disolventes
Solvent free
Sans solvant



Ref.58251
ART ONE (24)

7 4
12ui

Ean 8414213582512

QL.{;‘»'-—:CDLCR . Na‘w:

Ref.58391
ART ONE

Expositor / Display / Presentoir
8 Art One

ﬁ

Ean 8414213583915

Ref.58381

ART ONE (144)
Expositor / Display / Presentoir

0

Ean 8414213583816

MONOCOLOR
]

58101- 8414213581010 O WHITE 58311- 8414213583113 - FLESH > - N .
58201- 8414213582017« YELLOW 58411- 8414213584110 @ GARNET ART ONE (6)
58301- 8414213583014 @ ORANGE 58511- 8414213585117 @ TURQUIOISE
58401- 8414213584011 @ RED 58611- 8414213586114 @ BLOOD a—
58551- 8414213586518 ® PINK 58711- 8414213587111 @ OCHER ‘°”i i ke
58651- 8414213586515 @ LIGHT GREEN | 58811- 8414213588118 CRAY B
58701- 8414213587012 ® DARKGREEN | 58911- 8414213589115 YELLOW 2 k‘%\
58801- 8414213588019 @ LIGHTBLUE | 58121- 8414213581218  YELLOW 3 W
58901- 8414213589016 @ D RK BLUE 58131- 8414213581317 ® VIOLET 2 R
58001- 8414213580013 e VIOLET 1 58141- 8414213581416 @ TOBACCO 'ﬂﬁl
58111- 8414213581119 @ BROWN 58151- 8414213581515 @ FUCHSIA “
58211- 8414213582116 @ BLACK 58161- 8414213581614 BLUISH GRAY

24
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Ref.58271

ART POCKET (24)

2 4

Ean 8414213582710

>
Ref.58351

ART POCKET
Expositor / Display / Presentoir
8 Art Pocket (24)

=

Ean 8414213583519

<
Ref.58371

ART POCKET (144)

Expositor / Display / Presentoir

ﬁ

Ean 8414213583717

v
ART POCKET (6)
MONOCOLOR @ |
10101 - 8414213101010 © WHITE 10551 - 8414213105513 FLESH ‘
10201 - 8414213102017 = YELLOW 10581 - 8414213105810 @ GARNET
10301 - 8414213103014 ® ORANGE 10591 - 8414213105919 e TURQUIOISE
10311 - 8414213103113 @ RED 10221 - 8414213102215 e BLOOD
10361 - 8414213103618 @ PINK 10231 - 8414213102314 ® OCHER

10611 - 8414213106114 @ LIGHT GREEN | 10241 - 8414213102413 CRAY
10671 - 8414213106718 ® DARK GREEN | 10251 - 8414213102512 YELLOW 2
10691 - 8414213106817 @ LIGHT BLUE 10261 - 8414213102611 YELLOW 3

10681 - 8414213106916 @ DARK BLUE 10271 - 8414213102810 @ VIOLET 2
10451- 8414213104516 @ VIOLET 1 10281 - 8414213102819 @ TOBACCO
10481 - 8414213104813 @ BROWN 10291 - 8414213102918 @ FUCHSIA
10491 - 8414213104912 @ BLACK 10111 - 8414213101119 BLUISH GRAY

25



Barra de maquillaje de uso facil y seguro.
Y Calidad cosmética.

Y Cumple con la Legislacion Europea para productos
cosméticos: 1223/2009/CE.

Y Registro Europeo de Cosméticos CPNP - REF. 18756009.

Y Fabricacion conforme alas GMP M aq u I | Iaj e Tru CCO
(Good Manufacturing Practice). M ake_u p Maq Ui | hagem

Y Testado dermatob gicamente y microbioldgicamente.

Libre de principales alérgenos. Sin parabenos. M aq u | | Iag e SCh m | N ke

Y No graso, no requiere desmaquillador para limpiar.
Facilmente lavable de la piel con agua y jabon.

CUK]

Safe, easy to use make up stick.

Y Quality cosmetics.

Y Complies with European legislation on cosmetic
products: 1223/2009/CE.

Y Registered with the European Cosmetics Products
Notication Portal, CPNP - REF. 1875609.

Y Manufactured according to GMP
(Good Manufacturing Practice).

Y Dermatologically and microbiologically tested. Free of
major allergens. Without parabens.

Y Non-greasy, does not require make up remover to clean.
Easy to wash skin with soap and water.

Stick de maquillage avec un usage
facile et sir.

Y Qualité cosmétique.

Y Conforme 2 la Législation Européene pour produits
cosmétiques: 1223/2009/CE.

Y Regjistre Européen des Cosmétiques CPNP - REF. 1875609.

Y Fabrication selon les GMP
(Bones Pratiques de Fabrication).

Y Testé dermatologiquement et microbiologiquement.
Exempt des principaux allergenes. Sans parabenes.

Y Sans graisses, il ne requiert démaquillant pour le nettoya
ge. La peau est facilement lavable a I'eau ou au savon.



COSMETICO — — :
COSMETIC o/ . Natur BASIC

COSMETIQUE

cartén - cardboard

<
Ref.01001

MAKE UP BASIC POCKET (6)

< Z 4
12u i

Ean 8414213010015

* Magu
St

>
Ref.01020

MAKE UP BASIC POCKET (24)

Expositor / Display / Presentoir

<z 4 f
10u

Ean 8414213010206

e o8] MONOCOLOR

SMET]
COSMETIQUE

<
MAKE UP BASIC POCKET (6)

< Z 4 f
10u i

01012 8414213010121 O WHITE
01013 8414213010138 = YELLOW
01014 8414213010145 @ RED
01015 8414213010152 @ BLUE
01016 8414213010169 @ GREEN
01017 8414213010176 @ BLACK

27



COSMETICO S = W) METALLIC

Ref.01011

g3
= [ 22
Ss

Maquillaj : X |
Moka-up : Ean 8414213010114
Maguillage " L
Trucco | 8
Maguilhagem
Schminke

cartén - cardboard

Ref.01035

MAKE UP METALLIC POCKET (24)
Expositor / Display / Presentoir

& (o

Ean 8414213010350

POCKET

MONOCOLOR

>
: MAKE UP METALLIC POCKET (6)
Mal‘ﬁ'e Up s

E . ; monocolgr | &
Magquillage # :
Trucco \ 74 . = B »
Magquilhagem s u
= — Y .
S ;

01018 8414213010183 @ SILVER
01019 8414213010190 @ GOLD

Ref.01021

BASIC + METALLIC

MAKE UP POCKET
Expositor / Display / Presentoir

12 Make Up Basic Pocket (6)
+ 12 Make Up Metallic Pocket (6)

ﬁ

Ean 8414213010213

ad
Py

M Easil
lavable ﬂ" Washyable IHS'IT_I"

28



MAKE UP

TMATI
(wElATICS

Maquillaje Trucco
Make up Maquilhagem
Maquillage Schminke




[ AMOBF1. A GIE MAKE UP +TEXTIL

Make Up Thematics Pocket
Camouflage (3) + Textil One (6)

— -

2 4
]

Ean 8414213580402

ot _ =
| = ; <
E MQ\KE UP+ TEXI.!L i! Ref.58040
: A= JE g_-,&\ >3 PACK THEMATICS CAMOUFLAGE
EE
&
<

QUNLAJE-MAQUILLAGE- TRUCCO-MADUILHAGENFSCH

CA

<
Ref.58041

PACK THEMATICS ZOMBIE

Make Up Thematics Pocket
Zombie (3) + Textil One (6)

o [«

Ean 8414213580419

)
O
<
=
LLI
L
—

|
Ref.58042

PACK THEMATICS PIRATE

Make Up Thematics Pocket
Pirate (3) + Textil One (6)

= =

Ean 8414213580426

AKE UP

- MAQUILLAGE-TRUGCO-MAQUILHAGEM-SCHMINKE

il

s 111
Cali 6-10

v 4 ' =
Cosmética Cosmetic Quality - Qualite l:namli!iﬁ;

1
UILLAJE
i1

B

TEMPERA SOLIDA - GOUACHE SOLIDE - SOCOEUSIERERINT - (: UACHE S0LI0T

30



MAKE UP +TEXTIL

<
Ref.58043

PACK THEMATICS ROBOT

Make Up Thematics Pocket Robot (3)
+ Textil One (6)

<7 4
6u i

Ean 8414213580433

<
Ref.58044

PACK THEMATICS PRINCESS

Make Up Thematics Pocket
Princess (3) + Textil One (6)

2 4
)

Ean 8414213580440

N
>
<
=
LLl
L
—

-

-..M!_W-MQLII.L&GE—‘IH UCCO-MAQUILHA GENESCH

] Ed IKINCZESS

TEMPERA SOLIDA - COUACHE STRIERSALD SUSTRIEEAINY -

’ (|
'- - ~ A 6-10%=
tica - Cosmetle u‘ﬁu ~Quatité Cogmet

|r|t'm

7} il

<4
Ref.58045

PACK THEMATICS REPTIL

Make Up Thematics Pocket Reptil (3)
+ Textil One (6)

<7 4
6u i

Ean 8414213580457

NT + CAIACHE S0LID0 - TEMPERA BOLIOA « FARBE IN STIFTFORN

AKE UP

31






<
Ref.09111

PACK TEXTIL

Textil Pocket (6)
+ Plantillas (2) / Stencils (2) / Pochoirs (2)

5,

Ean 8414213091113

>
Ref.09211

PACK TEXTIL

Textil Pocket (6)
+ Plantillas (2) / Stencils (2) / Pochoirs (2)

=

Ean 8414213092110

<
Ref.09121

PACK WINDOW

Window One (6)
+ Plantillas (2) / Stencils (2) / Pochoirs (2)

12ui

Ean 8414213091212

>
Ref.09221

PACK WINDOW CHRISTMAS

Window One (6)
+ Plantillas (2) / Stencils (2) / Pochoirs (2)

12ui

Ean 8414213092219

33

2 -
R el B
Colores parmanentes
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@000 " T2
Pinta tu - Paint your - Peint ton <
« 2 ® Ref.09021
s "Dy Viey
/ PACK ”DA VINCI”
3 ] Basic One (12)
d 2 + Lamina / Sheet / Poster

2 4
[«

Ean 8414213090215

(4]

Pinta tu - Paint your - Peint ton
w

Las Meninas'

>
Ref.09031

PACK *VELAZQUEZ”

Basic One (12)
+ Lamina / Sheet / Poster

6u i
0000 = O % |
= A : Ean 8414213090314

Pinta tu - Paint your - Peint ton

“The Starry Night
“La Nuit Etogée"’
<
Ref.09041
PACK "VAN GOGH”
Basic One (12)

+ Lamina / Sheet / Poster

2 4
3 [«

Ean 8414213090413

0000 gage -
12200 0000  gooe

> ’ Pinta tu - b el
Ref.11081
PACK PINTORES
PACK PAINTERS
PACK PEINTRES
Mix (3x2)

-}

Ean 8414213110814

Contiene: / Content: / Contenu:

2 Pack ”"Da Vinci”
2 Pack "Velazquez”
2 Pack "Van Gogh”




<
Ref11331
PACK ART & CRAFT UMBRELLA

Textil One (6)
+ Paraguas / Umbrella / Parapluie

<

Ean 8414213113310

>

t;‘“..f::,ag Toa 8 Ref.11401
ARAPL e

PACK ART & CRAFT CHEF

Textil One (6)
+ Delantal / Apron / Tablier

.

Ean 8414213114010

<
Ref.11371

PACK ART & CRAFT MR PLINTON
Basic One (6) + Mr. Plinton

9

Ean 8414213113716

DISEy,
T DE ey | B
. Ton ?:[-Iﬁ:_,,

>
Ref.11471

PACK ART & CRAFT PARTY

Basic One (12)

+ Pack 12 Globos + 10 Banderolas
+ 12 Ballons + 10 Banners

+ 12 ballons + 10 Banniéres

—
o
<T
0C
O
o3
—
0
<<

4u

Ean 8414213114713

>
Ref.11191

PACK ART & CRAFT PIRATE

Basic One (6)
+ Barco de Carton + Card Board Boat
+ Bateau en Carton

Ref.11651 4u
PACK ART & CRAFT HANDPAINTING ‘
Make Up Basic (6) Ean 8414213111910

+ Make Up Eye Liner + Pincel + Espejo Infantil + Ojos Méviles
+ Make Up Eye Liner + Brush + Child Mirror + Googly Eyes
+ Make Up Eye Liner + Brosse + Miroir Enfant + Yeux Mobiles

<

Ean 8414213116519
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<4
Ref11671
PACK ART & CRAFT WINDOW

Window One (6)

+ Blister Instant Glitter Metallic (6)
+ Blister Instant Glitter Neon (6)

+ Plantilla A4

A4 Stencil / A4 Pochoir

«J

Ean 8414213116717

<
Ref11501

PACK ART & CRAFT T-SHIRT
Textil One (6)

+ Camiseta (talla 7-9 afos)
+ Plantilla A4

+ T-shirt (size 7-9 years)
+ A4 Stencil

+ T-shirt (taille 7-9 ans)
+ A4 Pochoir

o

Ean 8414213115017

<
Ref.11491
PACK ART & CRAFT BAG

Textil One (6)

+ Mochila algodén
+ Plantilla A4

+ Cotton backpack
+ A4 Stencil

+ Sac a dos en coton
+ A4 Pochoir

«J

Ean 8414213114911

B R

Gouache Solide en Stick - Guache Soidy

<
Ref.18911

PASTEL HOUSE
MULTI ACTIVITY PACK

Playcolor Pastel One 10g (3)
Playcolor Liquid Pastel 40ml (3)

Tijeras/scissors/ciseaux (1) A

Barra adhesiva Pastel 20g /

Pastel Glue Stick 20g / Ref.12981

Baton de colle Pastel 20g (1) ART & CRAFT (24)

Cola blanca Pastel 180g /

White color glue Pastel 180g /
Colle blanche color Pastel 180g (1)
Fichas de actividades / )
Activity sheets / Fiches d'activités (3) ~ Contiene: / Content: / Contenu:

24 packs a elegir de entre las referencias ART& CRAFT
6u i 24 packs to choose from among the ART & CRAFT references

24 packs a choisir parmi les références ART & CRAFT

Ean 8414213189117 ﬁ
1u

Ean 8414213129816

Expositor / Display / Presentoir
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Ref.02041 Ref.02051
ONE (24) POCKET (24)
One Basic (12) + One Metallic (6) Pocket Basic (12) + Pocket Metallic (6)
+ One Fluo (6) + Pocket Fluo (6)
6u i 6u i
Ean 8414213020410 Ean 8414213020519

|
Ref. 02061
ONE (24)

One Basic (12) + One Window (6)
+ One Textil (6)

B

Ean 8414213020618

>

Ref.01721

PACK REGALO ONE
PACK PRESENT ONE
PACK CADEAU ONE
Basic One (12) +Fluo One (6)
+ Metallic One (6)

3 Pésters para colorear de regalo
3 Gift coloring posters
3 Affiches a colorier cadeaux

< Z 4
6u i

Ean 8414213017212
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A
Ref.58581

PACK PROMO MURAL N° 1

1 Mural Basic (12)

1 Mural Metallic (12)

1 rollo papel autoadhesivo para pintar (gratis)

1 self adhesive mural roll (free)

1 rouleau de dessin adhesif mural repositionnable (gratuit)

Gratis Tupper - Free Tupper - Gratuit Tupper

<74
@ Ean 8414213585810

A
Ref.58591
PACK PROMO ONE

1 Basic One (30)

1 Metallic One (30)

24 caretas para pintar (gratis)
24 masks for coloring (free)

24 masques a colorier (gratuit)

Gratis Tupper - Free Tupper - Gratuit Tupper

L2 4
<7 4
Ean 8414213585919
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<
@ Ref00122
CAMISETA /SHIRT / T-SHIRT
(7-8 Anos / years / ans)
24u

Ref.00124
GORRA / CAP / CASQUETTE
24u

Ref.00125
MOCHILA / BACKPACK / SAC A DOS
24u

Ref.00126
CARETA / MASK / MASQUE
12u - 480u

@ © & ©®

Ref.00127
POSTER / AFFICHE
6u - 60u

<
Ref.24150

LIENZO DE TELA/CANVAS FABRIC/TISSU DE TOILE
41x33cm

Ean 8414213241501

12u

@) Ref24250

LIENZO DE TELA/CANVAS FABRIC/TISSU DE TOILE
46x38cm

12u Ean 8414213242508

Ref.24260

LIENZO DE TELA/CANVAS FABRIC/TISSU DE TOILE
55x46¢cm

Ean 8414213242607

12u

72
—
<
LL
=
LL
—d
ol
=
O
O

Ref.13571 Ref.13581
A Grande / Large size Pequeno / Small size
Grande taille Petite taille
Ref.11171 Ref.11181 213x137cm 106x137cm
0,6X6m Blanco/White/Blanc 0,6X6m Marrén/Brown/Marron Ean 84142135718 Ean 84142135817
ROLLO PAPEL AUTOADHESIVO MURAL MURAL MESA PARA PINTAR
SELF ADHESIVE WALL PAPER ROLL GIANT COLORING WALLPAPER

ROULEAU DE PAPIER PEINT AUTO-ADHESIF PAPIER A COLORIER GEANT

25u i Ean 8at4z13111712 25u ] Ean 8414213111811 o
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<
Ref.12561

EXPOSITOR 5 PISOS
DISPLAY 5 FLOOR
PRESENTOIR 5 ETAGES

Contiene: / Content: / Contenu:

10711 8414213107111 6 Basic One (6)

10731 8414213107319 4 Basic One (12)

10321 8414213103212 6 Metallic One (6)

10121 8414213101218 4 Metallic One (12)

10401 8414213104011 6 Textil One (6)

10461 8414213104615 4 Textil One (12)

10431 8414213104318 6 Fluo One (6)

02001 8414213020014 6 Window One (6)

01001 8414213010015 6 Make Up Basic Pocket (6)
01011 8414213010114 6 Make Up Metallic Pocket (6)

7

Ean 8414213125610

il
@' Fleifde usar - asy o wse - Facile d utiiser

Ref. 12571

EXPOSITOR 3 PISOS
DISPLAY 3 FLOOR
PRESENTOIR 3 ETAGES

Contiene: / Content: / Contenu:

6 Basic One (6) 8414213107111 10711
6 Metallic One (6) 8414213103212 10321
6 Textil One (6) 8414213104011 10401

6 Fluo One (6) 8414213104318 10431

| 6 Window One (6) 8414213020014 02001

Ref.12681 6 Make Up Basic Pocket (6) 8414213010015 01001

TESTER

6 Basic One (6) 1u i
Ean 8414213125719 |

ﬁ

Ean 8414213126815
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Témpera liquida Témpera liquida
Liquid poster paint  Tempera liquida
Gouache liquide  Flussige tempera Farbe

Disenio Vanguardista
Modern Design
Design Ultramoderne

/,’ Optima Calidad
Top Quality
Excellente Qualité

Altas Prestaciones
High Performance
Excellentes Prestations

(.

) PLYEOLOR
~ e

€mpera liquida Témpera liquida

Tempera liquida

. e liquide % —4 Flussige Tempera Farbe




BASIC 250ml

LIQUID BASIC 250ml

19201 8414213192018 O WHITE 19261 8414213192612 ® LIGHT GREEN
19211 8414213192117 © YELLOW 19271 8414213192711 ® DARK GREEN
19221 8414213192216 ® ORANGE 19281 8414213192810 @ LIGHT BLUE
19231 8414213192315 @ RED 19291 8414213192919 e DARK BLUE
19241 8414213192414 © FLESH 19301 8414213193015 @ VIOLET
19251 8414213192513 @ MAGENTA 19311 8414213193114 @ BROWN
19321 8414213193213 @ BLACK
>
Ref. 19661
LIQUID BASIC 250ml (18)
Expositor / Display / Presentoir
L L 4
Ean 8414213196610
GLITTER 250ml

19131
19141
19151
19161
19171
19181

A
LIQUID GLITTER 250ml

8414213191318 @ GOLD
8414213191417 o SILVER
8414213191516 @ BLUE
8414213191615 ¢ GREEN
8414213191714 ¢ RED
8414213191813 @ VIOLET

| 2
LIQUID FLUO 250ml

-

43

Ref. 19331
LIQUID BASIC 250mI BASKET 6)
Contiene: / Content: / Contenu:

White é1) Yellow (1) Rt)ad (1) Dark Green (1)

Light

@ Ean 8414213193312
PL-YCOIORY

Témpera liguida L) Témpera liguida
Liquid poster paint Tempera liquida
Gouache liguide Fliissige Tempera Farbe

lue (1) Back (1

19621 8414213196213 « YELLOW
19631 8414213196311 @ GREEN
19641 8414213196419 ® ORANGE
19651 8414317196517 @ PINK

da
d poster paint
de

iqui
iqui

Témpera l
Gouache |

iqui

-




Cc*+= 0 .
Contiene: / Content: / Contenu:

go] E go] 19341 8414213193411 O WHITE 19401 8414213194012 @ [|GHT GREEN .
'S5 ®'S 19351 8414213193510 - YELLOW 19411 8414213194111 ® DARK GREEN wgﬁfé}&gﬂ%"ag& Red (1) Dark Green (1)
o (o) o 19361 8414213193619 @ ORANGE 19421 8414213194210 ® LIGHT BLUE
— = 19371 8414213193718 @ RED 19431 8414213194319 ® DARK BLUE _——

) 19381 8414213193817 © FLESH 19441 8414213194418 @ VIOLET
E = O 19391 8414213193916 ® MAGENTA 19451 8414213194517 ® BROWN 1” Ean 8414213194715
o 8 .S 19461 8414213194616 ® BLACK
Q0o ®
€35 3
iﬂ_-‘ 'S 5] BASIC 1000ml

1=

- <

BASIC 500ml

LIQUID BASIC 500ml

A < Z 4

Ref. 19471
LIQUID BASIC 500mI BASKET (6)

LIQUID BASIC 1000ml

-

19481
19491
19501
19511
19521
19531
19541
19551
19561
19571
19581
19591
19601

8414213194814 O
8414213194913

8414213195019 o
8414213195118
8414213195217

8414213195316
8414213195415 ®
8414213195514 ®
8414213195613 @
8414213195712 @
8414213195811 @
8414213195910 @
8414213196016 ®

WHITE
YELLOW
ORANGE
RED

FLESH
MAGENTA
LIGHT GREEN
DARK GREEN
LIGHT BLUE
DARK BLUE
VIOLET
BROWN
BLACK

Ref.19611
LIQUID BASIC 1000m| BASKET (6)

Contiene: / Content: / Contenu:

White (1) Yellow (1) Red (1) Dark Greené ;
nght lue (1) Back (1

Ean 8414213196115 @

44




A
Ref.20111
LIQUID FLUO 40ml (6)

MONOCOLOR

LIQUID BASIC 40ml (6)

19801 8414213198027
19811 8414213198126
19821 8414213198225
19831 8414213198324
19841 8414213198423
19851 8414213198522

WHITE
YELLOW
ORANGE
RED

LIGHT GREEN
DARK GREEN

=
_—— Z 2 4

Ean 8414213201116

A

<
Ref.19931

LIQUID BASIC 40ml (6)

L2 4
<7 4

e Ean 8414213199314

<

Ref.20221

LIQUID GLITTER 40ml (6)

L 2L 4
<7 4

! Ean 8414213202212

”Il

19861
19871
19881
19891
19901
19911
19921

8414213198621
8414213198720
8414213198829
8414213198928
8414213199024
8414213199123
8414213199222

>
Ref.16801
TEMPERA LIQUIDA PASTEL
PASTEL LIQUID POSTER PAINT 40ml (6)
GUACHE LIQUIDE PASTEL 40ml (6)

L2 4
<z 4

Ean 8414213168013

LIGHT BLUE
DARK BLUE
VIOLET
MAGENTA
BROWN
BLACK
FLESH

45

40ml

Ref.19941
LIQUID BASIC 40ml (12)

_—a <LZ 4
Ean 8414213199413

®

Ref.19951 A
LIQUID BASIC 40ml (48)

Expositor / Display / Presentoir

Ean 8414213199512 @

da
d poster paint
de

Gouache |

iqui
iqui

Témpera |
iqui

L

2 ol




Ref.12581 Ref.12651
gﬁgﬁg ﬁél;% 6|3I(3)C1>_Tr EIE;ASFE;% SS?mI BASKET PARA 6 BOTELLAS DE 500ml
m BASKET FOR 6 BOTTLES OF 500ml
BASKET POUR 6 BOUTEILLES DE 250ml BASKET POUR 6 BOUTEILLES DE 500ml
7 4
oo i
S.=0
S g S
=T
— = =
()
S5 2
®Oo0
Q0o ®
£o3
=320
(ep
- y
Ref.12641

BASKET PARA 6 BOTELLAS DE 1000ml
BASKET FOR 6 BOTTLES OF 1000ml
BASKET POUR 6 BOUTEILLES DE 1000ml

o

>
Ref.R200.701,

DOSIFICADOR PARA BOTELLA DE 500m!

BOTTLE DISPENSER 500ml
DISTRIBUTEUR DE BOUTEILLES DE 500m v
2 Ref.R200.702
m TARRO CON TAPA 5¢cm DIAMETRO
< JAR WITH LID 5cm DIAMETER )
POT AVEC COUVERCLE DE 5cm DE DIAMETRE
Ref.R200.700 P
DOSIFICADOR PARA BOTELLA DE 1000ml =
BOTTLE DISPENSER 1000ml '!
DI
STRIBUTEUR DE BOUTEILLES DE 1000ml ipmgqgmgl

46



SCHOOL PACK NEW!

25% Ahorro respecto a comprar 5 botellas de 1L

25% saving compared to purchasing 5 1-litre bottles

25 % d'économie par rapport a l'achat de 5 bouteilles de 1L

45% Ahorro en plastico / Saving in plastic / D'économie de plastique

A A
Ref.20831 Ref.20841
LIQUID BASIC 5L WHITE LIQUID BASIC 5L YELLOW

@ Ean 8414213196115 Ean 8414213208412
u

ijCompromiso
con el Medio Ambiente!

Commitment to
the environment!

Engagement envers
I'environnement!

Ref.20851
LIQUID BASIC 5L RED

@ Ean 8414213208511

Ref.20861 Ref.20871

LIQUID BASIC 5L DARK GREEN LIQUID BASIC 5L BLUE

7 4 7 4
Ean 8414213208610 Ean 8414213208719
1u 1u

Ref.20881 Ref.20891
LIQUID BASIC 5L BROWN LIQUID BASIC 5L BLACK

@ Ean 8414213208818 @ Ean 8414213208917

47
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BASIC 40ml

<
Ref. 17591
FINGER PAINT BASIC 40ml (6)

2 Z Z 4
Ean 8414213175912

N "'-"""'7’""7~-‘C010r

FINGER PAINT BASIC 40ml (6)

[f MONOCOLOR

17501 8414213175028 O WHITE 17541 8414213175424 © BLUE
17511 8414213175127 © YELLOW 17551 8414213175523 e GREEN
17521 8414213175226 @ RED 17561 8414213175622 e BROWN

17531 8414213175325 © ORANGE 17571 8414213175721 @ BLACK

BASIC 250ml

<
FINGER PAINT BASIC 250ml

-

8414213176018 o WHITE
8414213176117 YELLOW

-
=
5
0C
LL
O
=
e

8414213176216 e RED

8414213176315 e ORANGE

8414213176414 e BLUE

8414213176513 e GREEN A

8414213176612 e BROWN Ref. 17691

8414213176711 @ BLACK FINGER PAINT BASIC 250ml (6) BASKET
Contiene: / Content: / Contenu:
White (1) Yellow (1) Red (1) Dark Green (1)
Light Blue (1) Back (1)
Z Z 4
Ean 8414213176919

<

FINGER PAINT BASIC 500ml

-

A
Ref. 17791

FINGER PAINT BASIC 500ml (6) BASKET
17701 8414213177015 O WHITE

17711 8414213177114 - YELLOW Contiene: / Content: / Contenu:

17721 8414213177213 @ RED White (1) Yellow (1) Red (1) Dark Green (1)
17731 8414213177312 ® ORANGE Light Blue (1) Back (1)

17741 8414213177411 e BLUE 74

17751 8414213177510 ® GREEN Eon 8414213177916

17761 8414213177619 @ BROWN
17771 8414213177718 ® BLACK

49



BASIC 1000ml

<
FINGER PAINT BASIC 1000ml

-

17801 8414213178012 O WHITE
17811 8414213178111 YELLOW

17821 8414213178210 e RED
17831 8414213178319 o ORANGE
17841 8414213178418 e BLUE
17851 8414213178517 e GREEN
17861 8414213178616 e BROWN
17871 8414213178715 @ BLACK

>
Ref. 17891

FINGER PAINT BASIC 1000ml (6) BASKET

Ean 8414213178913 @

Contiene: / Content: / Contenu:

White (1) Yellow (1) Red (1) Dark Green (1)
Light Blue (1) Back (1)

YEROIOE

* Pintura do dock a T piituin conte
gl Ll COMBI
<
Ref. 17491

FINGER PAINT BASIC 40ml + 250ml (36)

Expositor / Display / Presentoir
@ Ean 8414213174915
f3 7S (¥

" Alta Opacidad " High opacity Contiene: / Content: / Contenu:
" Haute opacité
17501 8414213175011 o 3 WHITE 40ml

17511 8414213175110 © 3 YELLOW 40ml
17521 8414213175219 @ 3 RED 40ml
17531 8414213175318 @ 3 ORANGE 40m|
17541 8414213175417 e 3 BLUE 40ml
17551 8414213175516 @ 3 GREEN 40ml
17561 8414213175615 @ 3 BROWN 40ml
17571 8414213175714 @ 3 BLACK 40ml
17611 8414213176117 © 3 YELLOW 250ml
17621 8414213176216 @ 3 RED 250ml
17651 8414213176513 @ 3 GREEN 250ml
17661 8414213176612 ® 3 BROWN 250ml

50






D)
4
d
TR
=

Ref.18191 Ref.20521 ™ Ref.20311

ACRYLIC BASIC 40ml (6) ACRYLIC PASTEL 40ml (6) ACRYLIC METALLIC 40ml (6)

e W - £Z4 - £ Z4

Ean 8414213181913 Ean 8414213205213 Ean 8414213203110
BASIC 250ml

BASIC 40ml

ACRYLIC BASIC 40ml (6)
<74
&

MONOCOLOR

18201 8414213182026 O WHITE
18211 8414213182125 « YELLOW

18221 8414213182224 ® ORANGE
18231 8414213182323 @ RED
18241 8414213182422 @ LIGHT GREEN
18251 8414213182521 @ DARK GREEN
18261 8414213182620 @ LIGHT BLUE
A 18271 8414213182729 @ DARK BLUE
ACRYLIC BASIC 250ml (6) 18281 8414213182828 @ MAGENTA
18291 8414213182927 @ VIOLET
18511 8414213185119 O WHITE 18581 8414213185812 @ DARK BLUE 18301 8414213183023 @ BROWN
18521 8414213185218 « YELLOW 18591 8414213185911 ® MAGENTA 18311 8414213183122 @ BLACK
18531 8414213185317 © ORANGE 18601 8414213186017 ® VIOLET 18321 8414213183221 « SILVER
18541 8414213185416 @ RED 18611 8414213186116 @ BROWN 18331 8414213183320 @ GOLD

18551 8414213185515 @ LIGHT GREEN 18621 8414213186215 @ BLACK
18561 8414213185614 @ DARK GREEN 18631 8414213186314 © SILVER
18571 8414213185713 @ LIGHT BLUE 18641 8414213186413 @ GOLD

<
Ref.18141

ACRYLIC BASIC 40ml + 250 ml (36)
Expositor / Display / Presentoir

Z 2 4
Ean 8414213181418

Contiene: / Content: / Contenu: A
Ref.18161

ACRYLIC BASIC 250 ml (6) BASKET

e 18201 8414213182019 O 3 WHITE 40ml
18211 8414213182118 © 3 YELLOW 40m|

18221 8414213182217 ©® 3 ORANGE 40ml Contiene: / Content: / Contenu:

18231 8414213182316 @ 3 RED 40ml White (1) Yellow (1) Red (1) Dark Green (1)
18241 8414213182415 ® 3 GREEN 40ml Light Blue (1) Back (1)

18271 8414213182712 @ 3 BLUE 40ml o~

18301 8414213183016 @ 3 BROWN 40ml

18311 8414213183115 @ 3 BLACK 40ml Ean 8414213181615

18521 8414213185218 3 YELLOW 250ml
18541 8414213185416 @ 3 RED 250ml
18551 8414213185515 @ 3 GREEN 250ml
v Secado rdpido " Quick-dry paint 18581 8414213185812 @ 3 BLUE 250ml

" Séchage rapide

52



<
Ref.18181
LIQUID / FINGER / ACRYLIC 40ml

Expositor / Display / Presentoir

L 4
Ean 8414213181814

Contiene: / Content: / Contenu:

Pintura de dedos gquidhpo‘-‘r‘e',md int Peinture que >
i - ouache liquide L
Peinture au doigt Ref. 19931

6 LIQUID BASIC 40ml (6)
Ean 8414213181814

>
T Tepera liquida Ref.17591
1) it postr puin - Tempers luids 3 FINGER PAINT BASIC 40ml (6)
A oL Gousche Squide Flissige Tempera Farbe
) =] B | ' Ean 8414213175912
>
Ref.18191

3 ACRYLIC BASIC 40ml (6)
Ean 8414213181913

> L) |
Ref.20201 o

LIQUID / ACRYLIC 40ml

Expositor / Display / Presentoir

i,

Ean 8414213202038
Contiene: / Content: / Contenu:

Ref.20221
3 LIQUID GLITTER 40ml (6)
Ean 8414213202212

>

Ref.20111

3 LIQUID FLUO 40ml (6)
Ean 8414213201116

>
Ref.20311 .
3 ACRYLIC METALLIC 40ml (6) "i!lrm :E:mz:

Ean 8414213203110 @, e g

>
Ref.20521

3 ACRYLIC PASTEL 40ml (6)

Ean 8414213205213

53



L&

Barniz fijador

COLO¥

Barniz fijador

Fixative varnish - Vernis fixateur

<
Ref.19971

BARNIZ FIJADOR 1000mIL
FIXING VARNISH 1000ml
VERNIS DE FIXATION 1000ml

-

Ean 8414213199710

IXATIVE VARNISH

Barniz fijador

\9@":. g5
Exempte 8¢

Conforms to EN71

NEW!

<
Ref.19961

BARNIZ FIJADOR 500 ml

FIXING VARNISH 500ml

VERNIS DE FIXATION 500ml

-

Ean 8414213199611

APTO PARA

UsOE

FOR SCH

RUTILIS
POUT OLAIRE

SCOLAR
OOLUSE |

ATION |






< >
[NSTANT Ref.16601 Ref.16611

iy s l i BARRA ADHESIVA PASTEL 20g BARRA ADHESIVA PASTEL 20g
ste J Gl:UE STICK PASTEL 20g . GLUE STICK PASTEL 20g

!Jﬁ r BATON DE COLLE PASTEL 20g BATON DE COLLE PASTEL 20g

-_? 4 . . .

1S ticC 39\ \\;‘. Expositor / Display / Presentoir BLISTER (2)

_— 2 4
< Z 4
120ui

Ean 8414213166118
Ean 8414213166019

A

Ref. 16401 Ref.18401

COLA BLAN_CA PASTEL180mlI TEMPERA SOLIDA PASTEL ONE (6)

WHITE LIQUID GLUE PASTEL180mlI PAINT STICK PASTEL ONE (6)

COLLE BLANCHE PASTEL 180mlI GUACHE SOLIDE PASTEL ONE (6)
2 4 2 A

2 4 2 4

Ean 8414213164015 Ean 8414213184013

U A
2 Ref.16801
J TEMPERA LiQUIDA PASTEL 40ml (6) Ref.20521
\ (& PASTEL LIQUID POSTER PAINT 40ml (6) ACRYLIC PASTEL 40ml (6)

5

GUACHE LIQUIDE PASTEL 40ml (6) < 4
= (=) -

Ean 8414213205213

Pa

Ean 8414213168013

56



>

Ref.13291

INSTANT / PLAYCOLOR PASTEL COM BI INSTANT ¢
Expositor / Display / Presentoir

<7 4 :‘fel 1‘
Ean 8414213132915 UQJ

Contiene: / Content: / Contenu:

8 PLAYCOLOR TEMPERA SOLIDA PASTEL ONE

PAINT STICK PASTEL ONE / GUACHE SOLIDE PASTEL ONE (6)
18401 8414213184013

4 PLAYCOLOR TEMPERA LIiQUIDA PASTEL / PASTEL LIQUID
POSTER PAINT / GUACHE LIQUIDE PASTEL 40ml (6)
16801 8414213168013

24 INSTANT BARRA ADHESIVA PASTEL /
GLUE STICK PASTEL / BATON DE COLLE 20g
16601 8414213166019

6 INSTANT COLA BLANCA PASTEL / WHITE LIQUID GLUE PASTEL
COLLE BLANCHE PASTEL 180ml

16401 8414213164015

<
Ref.18901

PASTEL SLIME KIT (6) + ACTIVATOR (8)
Expositor / Display / Presentoir

2 4
Ean 8414213189018

Contiene: / Content: / Contenu:

Slime Kit Unicorn (3)
18871 8414213188714

Slime Kit Owl (3)
18881 8414213188813

Slime Kit Pixie (3)
18891 8414213188912

ACTIVADOR SLIME 250ml
ACTIVATOR SLIME 250ml
ACTIVATEUR SLIME 250ml

» MUL‘I‘I ACTIVIT‘I PACK

>
Ref.18911

PACK PASTEL HOUSE

Playcolor Pastel One 10g (3)

Playcolor Liquid Pastel 40ml (3)

Tijeras/scissors/ciseaux (1)

Barra adhesiva Pastel 20g / Pastel Glue Stick 20g /

Baton de colle Pastel 20g (1)

Cola blanca Pastel 180g / White color glue Pastel 180g /
Colle blanche color Pastel 180g (1)

ichas de activiidades / Activity sheets / Fiches d’activités (3)

Ean 8414213189117 | 6u i




METALLIC FLUO
PASTEL
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A
Ref.20191 " i
TUTTI FRUTTI

ONE CLASS BOX (144) Ean 8414213201918

58

Ref.20181 R
TUTTI FRUTTI 24
ONE (12) ) [z

Ean 8414213201819

cartén - cardbeard




A
Ref.20621

LAPICES DE COLORES (6)
COLOURED PENCILS (6) ‘

CRAYONS DE COULEUR (6) Ean 8414213206210

72u

120 mm

ww gl

MADERA PROCEDENTE
DETALA CONTROLADA
CERTIFICADA
CONTROLLED WOOD

ESC CERTIFICATION

Lavable Coloresvivos  Acuarelable

Washable Bright colors Watercolor

Natur
Pack
100%

cartdn - cardbeard

Ref.20631
LAPICES DE COLORES (12)
COLOURED PENCILS (12)
CRAYONS DE COULEUR (12)

7 4

Ean 8414213206319

Trazo extra suave
Smooth application
Trait extra doux

59

apices de colores
Coloured pencils
Crayons de couleur

V4

-




Ventilated cap

Capuchon ventilé colors

6colores @

Jumbo

neocaou
D ) @ @ 7mm
bt o Pt Extra suave
o) i) Extra soft
B | Extra doux
Qoo
(& o) LL
QO
©
=
8 £ Punta fija
bt = Bontebogué
S m ointe bloquée
©
1)
-
wpd
5 A
m P k Ref.21281
al:n ROTULADOR DE COLOR (6)
100% COLOR PEN (6)
carton - cardboard FEUTRES (6)

<z 4

Ean 8414213212815

L | Basesellada

Sealed base
20 mm Base scellée

colores
colors

Ref.21291 P

ROTULADOR DE COLOR (12) m 72u

COLOR PEN (12)

FEUTRES (1 2) Ean 841 421 321 291 4 cartén - cardboard

Lavable Colores vivos
Trazo extra suave
9 Smooth application
Trait extra doux

Washable Bright colors

60



(@ BT «})

335

28E£

© —

?, =

Natur 2973

]

acu ] 7]

Ref.21411 P 2 N 100«.@1 o E
PASTEL AL OLEO (6) 72u .

OIL PASTEL (6)
PASTEL A HUILE (6) Ean 8414213214116

85 mm

. paycoor [

colores
% 1 ralare

ww g1

Pastel al 6leo - Oil pastel §9
Pastel a I'huile - Pastel a 6le@ / ‘ )
Pastello a olio J2Wy
Weiche Olstift SIS Z
aa— Y
Smceheppieron [ I

A

Ref.21421

PASTEL AL OLEO (12)
OIL PASTEL (12)
PASTEL A LHUILE (12)

< Z 4

Ean 8414213214215

Lavable Coloresvivos  Acuarelable

Trazo extra suave
é Smooth application
Trait extra doux

cartdn - cardbeard

Washable Bright colors Watercolor

61
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Sin disolventes
Solvent free
Sans solvant

£

Uso facil
Easy use
facile a utiliser

100% Gama Escolar
100% School Range
Gamme 100% Scolaire



>
Ref.10761

COLA TRANSPARENTE 35ml DOBLE APLICADOR
TRANSPARENT GLUE STICK 35ml DUAL APPLICATOR

COLLE TRANSPARENTE 35ml DOUBLE APPLICATEUR

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<7 4
288ui

Ean 8414213107616

Ref. 10791

MASILLA ADHESIVA 50g
ADHESIVE PUTTY 50g
MASTIQUE ADHESIVE 509

= =)

Ean 8414213107913

<

Ref. 10771

COLA BLANCA 35ml DOBLE APLICADOR
WHITE GLUE STICK 35ml DUAL APPLICATOR
COLLE BLANCHE 35mI DOUBLE APPLICATEUR

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4
288u

Ean 8414213107715

65




<
Ref.12361

BARRA ADHESIVA COLOR 20g
COLOURED GLUE STICK 20g
BATON DE COLLE COULEUR 20g

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4
432u

Ean 8414213123616

]

%

SN

~

-
k‘
=

o~
N
s

-, ™
T

>
Ref.13301
BARRA ADHESIVA COLOR 40g

COLOURED GLUE STICK 40g
BATON DE COLLE COULEUR 40g

SRRttt

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4 f
192u

Ean 8414213133011

>
Ref. 25351

CINTA ADHESIVA GOMA EVA
SPECIAL ADHESIVE FOR EVA FOAM
ADHESIF POUR GOMME EVA

< Z 4
144u

Ean 8414213253511
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INSTANT

)

CLASSIC
1o
Spray Adhesivo
Adhesive Spray
spray Adhésif
Spriihkleber

PERMANENTE
| __ PERMANENT

|
-

e INgTﬂﬂTﬁm

Ce INSTANTES

STANT

GLUE TAPE

i

CLASSIC

= s [Ny m‘ |

Cola blanea liquida
‘Wit tiguid giue

67



Ref.11311

BARRA ADHESIVA CLASSIC 10g
GLUE STICK CLASSIC 10g
BATON DE COLLE CLASSIC 10g

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

576u Ref 12311 Barra Adhesiva

_Glue Stick
Béton de Colle

Ean 8414213113112 gARRA ADHESIVA CLASSIC 20g s%‘é'hé‘%f{%‘;:’°
ebestr

BT INstaNT

_ GLUE STICK CLASSIC 20g
BATON DE COLLE CLASSIC 20g

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

g
24u 432u

Ean 8414213123111

Barra Aﬁh_esi\ra :' 4
Batoh e Golle Ref.13001
Stick Adesivo -
BARRA ADHESIVA CLASSIC 40g

GLUE STICK CLASSIC 40g
BATON DE COLLE CLASSIC 40g

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<z 4
192u

Ean 8414213130010

= NSTANT 2

<
Ref14301

BARRA ADHESIVA CLASSIC 100g
GLUE STICK CLASSIC 100g
BATON DE COLLE CLASSIC 100g

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4 f
60u

Ean 8414213143010

>
Ref.10001

BARRA ADHESIVA CLASSIC 5¢g
GLUE STICK CLASSIC 5¢g
BATON DE COLLE CLASSIC 5g

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

7 4
160ui

Ean 8414213100013
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<
Ref.01301

PACK PROMO CLASSIC 20g

72 Barra Adhesiva Classic 20g
72 Glue Stick Classic 20g
72 Baton de Colle Classic 20g

Gratis Tupper - Free Tupper - Gratuit Tupper

L L 4
o [«]

Ean 8414213013016

= NSTANT

>
Ref.01401

PACK PROMO CLASSIC 40g

36 Barra Adhesiva Classic 40g
36 Glue Stick Classic 40g
36 Baton de Colle Classic 409

Gratis Tupper - Free Tupper - Gratuit Tupper

L 2 4
<7 4
m

Ean 8414213014013

INstant

m EPOSITIONABLE
i 4
Ref.12751

BARRA ADHESIVA REMOVIBLE 20g
REPOSITIONABLE GLUE STICK 20g
BATON DE COLLE REPOSITIONNABLE 20

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<7 4
144u

Ean 8414213127515

REPOSITIONABLE

Ref.12701

BARRA ADHESIVA TECH 20g
TECH GLUE STICK 20g
BATON DE COLLE TECH 20g

2] ﬁ
.24u 432u Y -
| -
._..a.gé

Ean 8414213127010 B >
>
Ref. 13701
BARRA ADHESIVA TECH 20g

TECH GLUE STICK 20g
BATON DE COLLE TECH 20g

<z 4 f
192u

Ean 8414213137019
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<
Ref.51301

CORRECTOR LiQUIDO
— CORRECTION FLUID

| - sy | VSTt LIQUIDE CORRECTEUR
= 20ml

<7 4
240ui

Ean 8414213513011

<
Ref.90611
CORRECTOR PEN PUNTA PLASTICO

CORRECTION PEN WITH PLASTIC TIP
STYLO CORRECTEUR AVEC POINTE EN PLASTIQUE

O
72,
72,
<
-
O

ComEm i . 9ml
E:; n::?: Rlastic ; 72
F::,,;:::% ;- 576u
Km:::::: fast e .
@ Ean 8414213906110
LT |

>

Ref.90811

CORRECTOR PEN PUNTA METALICA
CORRECTION PEN WITH METAL TIP

STYLO CORRECTEUR AVEC POINTE EN METAL
9Iml

< Z 4
576U

Ean 8414213908114

Ref.50431 Ref.90631
CINTA CORRECTORA CINTA CORRECTORA TECHNO
CORRECTION TAPE CORRECTION TAPE TECHNO
RUBAN CORRECTEUR RUBAN CORRECTEUR TECHNO
12m x 5mm 8m x 5mm
<2 4 7 4

12u 288ui 144Ui
Ean 8414213504316 Ean 8414213906318
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<

Ref.61101

CINTA ADHESIVA TRANSPARENTE
TRANSPARENT ADHESIVE TAPE
RUBAN ADHESIF TRANSPARENTE

33mx12mm
2 4
288ui
Ean 8414213611014 >
Ref.61201
CINTA ADHESIVA TRANSPARENTE &

TRANSPARENT ADHESIVE TAPE
RUBAN ADHESIF TRANSPARENTE
33mx19mm

7 4
192ui

Ean 8414213612011

<
Ref.75201

CINTA ADHESIVA INVISIBLE
INVISIBLE ADHESIVE TAPE
RUBAN ADHESIF INVISIBLE

33mx19mm

7 4
192ui

Ean 8414213752014

O
2,
72,
<
-
O

Ref.62201

CINTA ADHESIVA TRANSPARENTE
TRANSPARENT ADHESIVE TAPE

RUBEN ADHESIF TRANSPARENTE
66mx19mm

<7 4
144ui

Ean 8414213622010

A

Ref.63101 Ref.63201

CINTA EMBALAJE MARRON CINTA EMBALAJE TRANSPARENTE
BROWN PACKING TAPE TRANSPARENT PACKING TAPE

RUBAN D'EMBALLAGE MARRON RUBAN D'EMBALLAGE TRANSPARENTE
66mx50mm 66mx50mm

Ean 8414213632019

72u 72u

Ean 8414213631012

<

Ref.25101

< Z 4
MASILLA ADHESIVA @ 300ui
ADHESIVE PUTTY

MASTIC ADHESIF Ean 8414213251012

Ref. 25501

MASILLA ADHESIVA POWER TACK EXTERIOR
ADHESIVE POWER TACK PUTTY OUTDOOR
MASTIC ADHESIF POWER TACK EXTERIEUR

<z Z 4
50g SOOui

Ean 8414213255010
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PERMANENTE - PERMANENT 4 PEH MANENTE PEP.MN‘E?HE

INSTANT Ref.10020 PERMANENT  PERMANENT
DOTS PERMANENT (64) -

"IS'I'HHT |N5 n“f 375ui
: Ean 8414213100204
A
Ref.10021

DOTS PERMANENT (1600)

« [+

Ref.10040 Ean 8414213100211
DOTS NON PERMANENT (64)

REMOVIBLE RENONELE

ﬁ375u NON PERMANENT  \oiPERiHET
u B -

Ean 8414213100402

O
)
7P,
<
-
O

Ref.10041
DOTS NON PERMANENT (1600)

= (=

Ean 8414213100419

INsTat
GWETAPE
<
Ref.90651

CINTA ADHESIVA PERMANENTE
PERMANENT ADHESIVE

ADHESIF PERMANENTE
10m

7 4
144u

Ean 8414213906516

S INsTaNt INSTANT
Ref.10051 ' Ref.10031
SPRAY ADHESIVO REMOVIBLE SPRAY ADHESIVO PERMANENT
NON PERMANENT ADHESIVE SPRAY PERMANENT ADHESIVE SPRAY
SPRAY ADHESIF NO PERMANENTE SPRAY ADHESIF PERMANENTE
400ml 400ml
2 4 f
= = [~}
Ean 8414213100518 Ean 8414213100310

72



Cola Ne6n con purpurina
Neon Glitter glue
Colle Néon a pailletes

180mle

Sin disolventes
Solvent free




<
Ref.20701

COLA BLANCA 40ml
WHITE GLUE 40ml
COLLE BLANCHE 40ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<7 4
120 [144u

Ean 8414213207019

Ref.20711

COLA BLANCA 100ml
WHITE GLUE 100ml
COLLE BLANCHE 100ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<z 4
144yl

Ean 8414213207118

Ref.20721

COLA BLANCA 250ml
WHITE GLUE 250ml
COLLE BLANCHE 250ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

48u lr
. ¥
Ean 8414213207217 Ref.20501 1 ~
COLA BLANCA 1000ml /
WHITE GLUE 1000ml

COLLE BLANCHE 1000ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<z 4 f
12u i

| Ean 8414213205015

Ref.20751

COLA BLANCA 1000ml
WHITE GLUE 1000ml
COLLE BLANCHE 1000ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

o (=]

Ean 8414213207514

74



0\\1“"‘g

-70% peso plastico
-90% volumen desechos

Aplicacion directa
For direct use
utilisation directe

-70 % plastic weight Gols bl
-90 % waste volume s

Rellenar
Fill in
Remplir

70% de plastique en moins
90% de déchets en moins

Ref.20691 P
COLA BLANCA POLYBAG 250ml 48u
POLYBAG WHITE GLUE 250ml

COLLE BLANCHE POLYBAG 250ml  Ean 8414213206913

Ref.11851

COLA BLANCA 4,51
WHITE GLUE 4,5 |
COLLE BLANCHE 4,5 |

Sota blanca iguida Cola branca liquids : Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans
callany quid glug | Calla Blanca liquida
““'-‘""‘lll‘_ﬂ.- Weier leim

Ean 8414213118513

CLASSIC

>
Ref.11861

COLA SUPERCLEAR 4,5 |
GLUE SUPERCLEAR 4,5 |
s COLLE SUPERCLEAR 4,51

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

I g
;
<
Ean 8414213118612

Ref.20611

COLA TRANSPARENTE 1000ml
GLUE TRANSPARENT 1000ml
COLLE TRANSPARENTE 1000ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

@ 12u i Con Espatula
With Spatula

Ean 8414213206111 Avec Spatule

>
Ref.33301

COLA TRANSPARENTE 70g
GLUE TRANSPARENT 709
COLLE TRANSPARENTE 70g

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

7 4
48u

Ean 8414213333015




Ref.33901

COLA TRANSPARENTE 50ml
GLUE TRANSPARENT 50ml
COLLE TRANSPARENTE 50ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<7 4
oadll 1144u

Ean 8414213339017

O
2
72,
<
-
O

Ref.11091

COLA SUPERCLEAR 147ml
SUPERCLEAR GLUE 147ml
COLLE SUPERCLEAR 147ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<7 4

72u

Ean 8414213110913

Ref.11141

COLA SUPERCLEAR 266ml
SUPERCLEAR GLUE 266ml
COLLE SUPERCLEAR 266ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<z 4 f
48u

Ean 8414213111415

76



<
Ref.11271

COLA GLITTER 180ml
GLITTER GLUE 180ml
COLLE GLITTER 180ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4 f
48u

Ean 8414213112719

>

Ref. 15271

COLA GLOW CON PURPURINA LUMINISCENTE 147ml
LIGHTING GLITTER GLUE GLOW 147ml

COLLE GLOW A PAILLETES LUMINESCENTE 147ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4
72u

Ean 8414213152715

<
Ref. 11221

COLA GLITTER METALLIC (6X10,5ml) BLISTER
GLITTER GLUE METALLIC (6X10,5ml) BLISTER
COLLE GLITTER METALLIC (6X10,5ml) BLISTER

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<z 4
72u

Ean 8414213112214

Ref. 11231

COLA GLITTER NEON (6X10,5ml) BLISTER
GLITTER GLUE NEON (6X10,5mIBLISTER
COLLE GLITTER NEON (6X10,5ml) BLISTER

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

7 4
72u

Ean 8414213112313

77



INSTANT
(Coka Blanca Liguida
White Liquid Glue
( Colle Blanche Liquide

COLOR

k' ColaBlanca Liquid

‘White Liquid Glue
Colle Blanche Liquide
180m|

Sin disolventes
Solvent free

<
Ref.14391

COLA BLANCA COLOR 180ml
WHITE COLOR GLUE 180ml
COLLE BLANCHE COULEUR 180ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4 f
48u

Ean 8414213143911

<
Ref.14871

COLA METAL 180ml
METAL GLUE 180ml
COLLE METAL 180ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4 f
48u

Ean 8414213148718

<
Ref.14691

COLA SUPERCLEAR COLOR 180ml
SUPERCLEAR COLOR GLUE 180ml
COLLE SUPERCLEAR COULEUR 180ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

ZZ 4
48u

Ean 8414213146912




<
Ref.14581

COLA GLITTER GALAXY 180ml
GLITTER GALAXY GLUE 180ml
COLLE GLITTER GALAXY 180ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4 f
48u

Ean 8414213145816

>
Ref.14481

COLA GLITTER NEON 180ml
GLITTER NEON GLUE 180ml
COLLE GLITTER NEON 180ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

7 4
48u

Ean 8414213144819

i lor
Cola que cambia de co
Changing color glue
Colle qui change de couleur

Con uz solal'/ uv
add Sun Liaht/U0 <
Avec dusoi€ PESEN Ref.14801
' COLA SOLAR 180m
SOLAR GLUE 180ml

COLLE SOLAR 180ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4
48u

Ean 8414213148015

>
Ref. 17181

PACK MAXI GLUE 500ml (5)

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

1 Maxi Glitter 500ml

1 Maxi Glow 500ml

1 Maxi Color 500ml

1 Maxi Superclear Color 500ml
1 Maxi Metal Glue Color 500ml

=) (]

Ean 8414213171815




= COLA TRANSPARENTE LiQUIDA
TRANSPARENT LIQUID GLUE
COLLE TRANSPARENTE LIQUIDE
Ideal para pegar: papel, cartdn, fotos, etc.

“ h For paper, carton, photos, etc.
Colle du papier, du carton, des photos, etc.

|

,_-"—'—'___‘—-—-—-H

Al

COLA TRANSPARENTE LIQUIDA - TRANSPARENT LIQUID GLUE
COLLE TRANSPARENTE LiQUIDE

>
Ref. 16591

COLA TRANSPARENTE WILD 147ml
TRANSPARENT WILD GLUE 147ml
COLLE TRANSPARENTE WILD 147ml

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<7 4

72u

Ean 8414213165913

Sin disolventes
Solvent free
Sans solvant

Conforms to EN71/3



ACTIVATOR - ACTIVATEUR

ACTIVADO

VATOR - ACTIVATELIR

&/ CTivADOR

_____ > =00
iy gy g o .
Ref.14281 = o =
ACTIVADOR SLIME 1L B0
A ACTIVATOR SLIME 1L 2 < _
ACTIVATEUR SLIME 1L S >
Ref.14001 Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans N % s
ACTIVADOR SLIME 250ml 3 5 |_ 288
ACTIVATOR SLIME 250ml o 'e E O %g%
ACTIVATEUR SLIME 250ml a 10u v ‘&‘ 8%:
Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans < oy
e 52

o Ean 8414213142815

Ean 8414213140019

iSustituye al bicarbonato y al liquido de lentillas!

It replaces the bicarbonate and contact lens solution! T—
Remplace le bicarbonate et le nettoyant de lentilles
de contact! -
adl l
Normativa : Conforme EN 71/3 (Juguetes). Formula clasificada seg u r‘?’
como no peligrosa segtiin el Reglamento CLP (CE) 1272/2008. d ive rtldo -
Etiquetado aprobado por Laboratorio externo especializado.

simple €
Normative : It complies with european standard EN 71/3 (Toys).

: S
Formula classified as not dangerous according to CLP Regulation (CE) 1272/2008. sa ns rlsq u e5,
Labelling approved by external specialised Laboratory.

Normes: Conforme a la norme européenne de jouets EN 71/3. f e
Formule classée comme non dangereuse selon le reglement CLP (CE) 1272/2008. Sa
Etiquetage approuvé par un Laboratoire externe spécialisé. a n d fu n

81 B



WsTan

ACTIVATOR - .nr:nmmun

COMBIS

| Como hacer un
How to make a.
[ Comment faire u

“ewr NACTIVATORE
Ref.16101

EXPOSITOR SLIME CON ACTIVADOR
DISPLAY SLIME WITH ACTIVATOR
PRESENTOIR SLIME AVEC ACTIVATEUR

Glitter+Glow+Metallic+Color
Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

@ Ean 8414213161014

Contiene: / Content: / Contenu:

6 Lighting Glitter Glow 147ml 15271 8414213152715

6 Glitter Glue 180ml 11271 8414213112719

6 White Color Glue 180ml 14391 8414213143911

P — 6 Metal Glue 180ml 14871 8414213148015
" 10 Slime Activator 250ml 14001 8414213140019

INW“"' (oo bateiger

| 2
< o
Rt 16191 Cbl‘nt\"it.ht faire un

EXPOSITOR SLIME CON ACTIVADOR — ; A \~\e
DISPLAY SLIME WITH ACTIVATOR Haz tu SLIME deforma
PRESENTOIR SLIME AVEC ACTIVATEUR fadl, segura y divertida,
Make your SLIME,
Superclear Color+Solar+Galaxy+Neon safeand fun.

Fabrique ton SLIME
Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4

Ean 8414213161915

Contiene: / Content: / Contenu:

6 Superclear Color Glue 180ml 14691 8414213146912
6 Galaxy Glue 180ml 14581 8414213145823

6 Glitter Neon Glue 180ml 14481 8414213148015

6 Solar Glue 180ml 14801 8414213148015

10 Slime Activator 250ml 14001 8414213140019

STACKABLE DISPLAY UNITS
PRESENTOIRS EMPILABLES

EXPOSITORES APILABLES 3

5 e | &7

Instrucciones de montaje * Assembly instructions * Instructions de montage

82



< >
Ref.15911 Ref.15901
KIT SLIME MOCO DE GORILA KIT SLIME BABA DE SAPO
SLIME KIT GORILLA SLIME KIT TOAD DROOL

KIT SLIME MORVE DU GORILA

KIT SLIME BAVE DU GRAPAUD

Ean 8414213159011

Ean 8414213159110

>
Ref.15931
< KIT SLIME DESTELLOS DE UNICORNIO
Ref.15921 SLIME KIT UNICORN SPARKLE
KIT SLIME LICORNE ENCHANTEE

KIT SLIME CEREBRO DE PIRATA

Glitter SLIME KIT PIRATE BRAIN
- 7 KIT SLIME CERVELLE DE PIRATE i
~y m _ 3u

ﬁ Ean 8414213159318
u

Ean 8414213159219

|
Ref.15941
< KIT SLIME PUS DE ZOMBIE
SLIME KIT ZOMBIE PUSS
Ref. 15951 KIT SLIME PUS DE ZOMBIE

KIT SLIME MONSTRUO DEL WC
SLIME KIT TOILET MONSTER
KIT SLIME MONSTRE DES WC

1

Ean 8414213159516

1

Ean 8414213159417

>
Ref.15961

KIT SLIME
Expositor / Display / Presentoir

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

<L 4
1u

Ean 8414213159615

. —
Contiene: / Content: / Contenu: s [ AT :;2:%%:

1 Kit Slime Glitter Baba de Sapo 15901 8414213159011

1 Kit Slime Glitter Moco de Gorila 15911 8414213159110

1 Kit Slime Glitter Cerebro de Pirata 15921 8414213159219

1 Kit Slime Glow Destellos de Unicornio 15931 8414213159318
1 Kit Slime Glow Pus de Zombie 15941 8414213159417

1 Kit Slime Creamy Mostruo del WC 15951 8414213159516




Expositor / Display / Presentoir

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

Contiene: / Content: / Contenu:

1 Kit Snow Slime Igloo

1 Kit Snow Slime Husky

1 Kit Snow Slime Penguin
1 Kit Snow Slime Yeti

1 Kit Snow Slime Unicornio
1 Kit Snow Slime Boreal

<
Ref.18801

KIT SNOW SLIME IGLOO

1

Ean 8414213188011

<
Ref.18821

KIT SNOW SLIME PENGUIN

1

Ean 8414213188219

<
Ref.18841

KIT SNOW SLIME UNICORNIO

B

Ean 8414213188417

>
Ref. 18861

KIT SNOW SLIME

H

Ean 8414213188615

18801 8414213188011
18811 8414213188110
18821 8414213188219
18831 8414213188318
18841 8414213188417
18851 8414213188516

84

Ref.18811
KIT SNOW SLIME HUSKY

1

Ean 8414213188110

n TR

<
Ref.18831

KIT SNOW SLIME YETI

3u

Ean 8414213188318

Ref.18851
KIT SNOW SLIME BOREAL

1

Ean 8414213188516

iHa tu SHOW SLINE defom




SLIME KIT

MEW! el [ysraNT

Ref.18971
Ref.18981 SLIME KIT COLOR
SLIME KIT GLITTER 2 Color Glue x 180ml
2 Glitter Glue x 180ml + Activador/Activator/Activateur 250ml
+ Activador/Activator/Activateur 250ml
g Ean 8414213189711

3y i Ean 8414213189810

NEW! el [jisraRT

SECITE SR W
LMETAl = (. wETHI
GLUE

Hhetals

Ref.18931
Ref.18961 SLIME KIT SUPERCLEAR COLOR
SLIME KIT METAL 2 Superclear Color Glue x 180ml
2 Metal Glue x 180ml + Activador/Activator/Activateur 250ml
+ Activador/Activator/Activateur 250ml
3u i Ean 8414213189315

3y i Ean 8414213189612

Ref.18941
Ref.18951 ?lc-;l\lllE KGI|T GP;LSA0 X|Y
alaxy Glue x 180m

SLIME KIT NEON + Activador/Activator/Activateur 250ml
2 Neon Glue x 180ml
+ Activador/Activator/Activateur 250ml g Eon 8414213189414

3u i Ean 8414213189513 >

Ref.18921 -
SLIME KIT

Expositor / Display / Presentoir
Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

74
Ean 8414213189216

Contiene: / Content: / Contenu:

Slime Kit Glitter (1) 18981 8414213189810

Slime Kit Color (1) 18971 8414213189711

Slime Kit Metallic(1) 18961 8414213189612

Slime Kit Superclear Color (1) 18931 8414213189315
Slime Kit Neon (1) 18951 8 14213189513

Slime Kit Galaxy (1) 18941 $414213189414

Slime Activator 250ml (8) 14001 8414213140019




s L0,
HEO
=
. >
a3

i

FANTASY SLIME KXIT mrw

= INsvent 3
SLIME

L]

Ref.21111

SLIME KIT PIG
Super Clear 147ml (1) + Color Glue 180ml (1)
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3u i Ean 8414213211115

Ref.21121
SLIME KIT GORILLA

Super Clear 147ml (1) + Glitter Glue 180ml (1)
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3u i Ean 8414213211214

Ref.21131

SLIME KIT ZOMBIE

Super Clear 147ml (1) + Glow Glue 147ml (1)
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3u i Ean 8414213211313

Ref.21151

SLIME KIT CYCLOPS

Neon Glue 180ml (1) +White Glue 250ml (1)
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3u i Ean 8414213211511
>

Ref.21181

SLIME KIT FANTASY
Expositor / Display / Presentoir
Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

Ean 8414213211818 @

Contiene: / Content: / Contenu:

Slime Kit Pig (1) 21111 8414213211115

Slime Kit Gorilla (1) 21121 8414213211214
Slime Kit Zombie (1) 21131 8414213211313
Slime Kit Unicorn (1) 21141 8414213211412
Slime Kit Cyclops (1) 21151 8414213211511
Slime Kit Snail (1) 21161 8414213211610

Slime Activator 250ml (8) 14001 8414213140019

86

Ref.21141
SLIME KIT UNICORN

Glow Glue 147ml (1) + Super Clear 147ml (1)
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3u i Ean 8414213211412

A
Ref.21161
SLIME KIT SNAIL

Glitter Glue 180ml (1) + Super Clear 180ml (1)
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3u i Ean 8414213211610




SNOW SLIME KIT

A

-

Ref.20911

SLIME KIT YETI

White Glue 250ml (1) + Color Glue 180ml (1)

+ Nieve artificial/Snow powder/Neige en poudre
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3u

Ean 8414213209112

Ref.20931

SLIME KIT WOLF

Glitter Glue 180ml (1) +Super Clear 180ml (1)

+ Nieve artificial/Snow powder/Neige en poudre
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3u i Ean 8414213209310

| INSTANT

Ref.20951

SLIME KIT MAMMOTH

Neon Glue 180ml (1) + White Glue 250ml (1)

+ Nieve artificial/Snow powder/Neige en poudre
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

5 i Ean 8414213209518
N >

Ref.20971

SLIME KIT SNOW
Expositor / Display / Presentoir
Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

Ean 8414213211818 @

Contiene: / Content: / Contenu:

Slime Kit Yeti (1) 20911 8414213209112

Slime Kit Owl (1) 20921 8414213209212

Slime Kit Wolf (1) 20931 8414213209310

Slime Kit Unicorn (1) 20941 8414213209419
Slime Kit Mammoth(1) 20951 8414213209518
Slime Kit Seal (1) 20961 8414213209617

Slime Activator 250ml (8) 14001 8414213140019

Ref.20921
SLIME KIT OWL
White Glue 250ml (1) + Glow Glue 147ml (1)

+ Nieve artificial/Snow powder/Neige en poudre

+ Activador/Activator/Activateur 250ml

Ean 8414213209211

st IR ;1
: low |

i

Ref.20941
SLIME KIT UNICORN
Glow Glue 147ml (1) + Super Clear 147ml (1)

+ Nieve artificial/Snow powder/Neige en poudre

+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3u i Ean 8414213209419

Ref.20961

SLIME KIT SEAL - Color Glue 180ml (1) + Super Clear 147ml (1)
+ Nieve artificial/Snow powder/Neige en poudre

+ Activador/Activator/Activateur 250ml

ay i Ean 8414213209617
7 SWED

'I_‘.ug N ¥ ..I

e




m

Ref.18871
SLIME KIT UNICORN

Pastel Glue (x2)
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

Ref.18881
SLIME KIT OWL

Pastel Glue (x2)
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

3y i Ean 8414213188813

3y i Ean 8414213188714

INsvant e
5 INs¥aNT

Ref.18901

PASTEL SLIME KIT (6) + ACTIVATOR (8)
Expositor / Display / Presentoir

< 2 4

Ean 8414213189018

Contiene: / Content: / Contenu:

Slime Kit Unicorn (3)
18871 8414213188714

Slime Kit Owl (3)

18881 8414213188813 Ref.14001

ACTIVADOR SLIME 250ml
Slime Kit Pixie (3) ACTIVATOR SLIME 250ml
18891 8414213188912 ACTIVATEUR SLIME 250ml

88

PASTEL SLIME KIT @

A
Ref.18891

SLIME KIT PIXIE

Pastel Glue (x2)
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

ay i Ean 8414213188912




<
Ref. 16141

KIT MAXI SLIME GLITTER

Rojo/Red/Rouge 500ml
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

1

Ean 8414213161410

>
Ref. 16161

KIT MAXI SLIME GLOW

Verde/Green/Vert 500ml
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

H

< Ean 8414213161618
Ref.16151

ol S KIT MAXI SLIME COLOR

[Nstar~ i I Violeta/Violet/Violette 500ml

+ Activador/Activator/Activateur 250mil

1

Ean 8414213161519

Ref.16131 M{\M - [sTENf =
e glue | sume -
KIT MAXI SLIME SUPERCLEAR |NSTAN'

Verde/Green/Vert 500ml
+ Activador/Activator/Activateur 250ml

< ~}

Ref.16121 Ean 8414213161311
KIT MAXI SLIME METAL

KIT = Oro/Gold/Or 500ml
AAAXY + Activador/Activator/Activateur 250ml

o SLIME
3u i

Ean 8414213161212

glue
|NsTA™

>
Ref.16181

KIT MAXI SLIME (5)
Surtido - Assorted - Assorties

Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4

Ean 8414213161816 . A ] _ INSTANT
' SLIME
Contiene: / Content: / Contenu:
1 Kit Maxi Slime Glitter 16141 8414213161410
1 Kit Maxi Slime Glow 16161 8414213161618
1 Kit Maxi Slime Color 16151 8414213161519
1 Kit Maxi Slime Superclear 16131 8414213161311
1 Kit Maxi Slime Metal 16121 8414213161212
5 Slime Activator 250ml 14001 8414213140019

35
|
E:
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GLUX/REME

Multimaterial
Pega/To bond / Colle:

Cristal
Glass
Verre

» Ceramica

Ceramic
BLACK GLUE! Ceramiq_u_e_ﬂ
SUPER

STRONG!"

90



EXTRA GLUE STICK

<
Ref. 15971
BARRA ADHESIVA GLUXTREME 20g

GLUE STICK GLUXTREME 20g
BATON DE COLLE GLUXTREME 20g

2 4
144y

Ean 8414213159714

A
Ref.15871
BARRA ADHESIVA GLUXTREME 20g

GLUE STICK GLUXTREME 20g
BATON DE COLLE GLUXTREME 20g

< Z 4

120u

Ean 8414213158717

Fija en pocos segundos
Gran Poder adhesivo
Super rapido

Sin disolventes

Para pegar materiales
porosos con:

madera, metal, vidrio, cerdmica, porex,
PVC, férmica, corcho, piel, tejidos,
papel,cartén, etc.

Setin seconds

High strength glue
Super fast

Solvent free

To stick porous materials to:
wood, metal, ?Iass, ceramic, porex, pvc,

formica, cork, Teather, fabric, paper,
cardboard, etc.

Fixe en quelques secondes
Gran pouvoir collant
Super rapide

Sans solvant

Pour coller matériaux poreux avec:
bois, métal, verre, céramique, porex, pvc,
formica, liége cuir, tissus, papier, carton, etc.

91
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METAL, MADERA,
CERAMICA, VIDRIO,
PLASTICO, ETC.

METAL, WOOD, GERAMIC,

PLASTICS, ETC. r 3 ADHESIVO

METAL, BOIS, CERAMIQUE, uv

VERRE, PLASTIQUE, ETC ADHESIVE
SUPERCOLLE
ADESIVO
SUPERCOLLA

NIRRT

By

METAL, MADERA, GERAMIGA, VIDRIC, PLASTICO, ETC.
METAL, W0OD, CERAMIC, PLASTICS, ETC.
METAL, BUOIS, CERAMIOUE, VERRE, PLASTIOUE, ETC
METAL, MADEIRA, GERAMICA, VIDRO, FLASTIED, ETC.
METALLO, LEGND, CERAMICA, VETRO, PLASTICA, ETC.

49

Forimpossible joins! - Pour des assemblages impossibles! - Para uniones imposibles!

A

Ref.16291

Adhesivo con luz UV / UV light adhesive /
Super colle avec lumiére UV - 4g

<7 4 Ean 8414213162912
144u

=
]
2
—
=

" by o
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INSTANT

BLISTER

“op‘:‘l\e\‘ﬁ

@'
. 0%
2sWO? o0
e ;«’t"?\‘;' Re;??%
e clable

(LAS 'I i
=i .S._ —1 Fita adesiva i
transparente
Nastro adesivo

Cinta adhesiva

transparente
Transparen‘
trasparente
Transparent
klebefilm

adhesive tape
Ruban adhesif
transparent _

P
Y Ly

. .
e 1T
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Ref.10760

COLA TRANSPARENTE
TRANSPARENT GLUE
COLLE TRANSPARENTE

Doble Aplicador - Dual Applicator
Double Applicateur

35ml
Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

< Z 4

12y

Ean 8414213107609

Ref.10770

COLA BLANCA
WHITE GLUE
COLLE BLANCHE

Doble Aplicador - DualApplicator
Double Applicateur

35ml
Sin disolventes / Sovent Free / Sans Solvans

(=4

Ean 8414213107708

0C
LLI
—
L
—
0

=,
c
O
>

Ref.10791

MASILLA ADHESIVA BLANCA
WHITE ADHESIVE PUTTY
MASTIQUE ADHESIVE BLANCHE

509

<7 4 [
300u

Ean 8414213107913

INSTANT

>
Ref.25350

CINTA ADHESIVA GOMA EVA
SPECIAL ADHESIVE FOR EVA FOAM
ADHESIF POUR GOMME EVA

(=4

Ean 8414213253504

94



|

Ref.11310 <

BARRA ADHESIVA CLASSIC Ref. 12120

GLUE STICK CLASSIC BARRA ADHESIVA CLASSIC

BATON DE COLLE CLASSIC GLUE STICK CLASSIC

106 BATON DE COLLE CLASSIC
20g

2 4 _——

120u

Ean 8414213113105 Ean 8414213121209

e
LLI
b
L
—
0

|
Ref.13400
BARRA ADHESIVA CLASSIC
GLUE STICK CLASSIC
BATON DE COLLE CLASSIC
409 >
Ref.12310
7 4
BARRA ADHESIVA CLASSIC
GLUE STICK CLASSIC
Ean 8414213134001 BATON DE COLLE CLASSIC
209
<z Z 4
120u
> Ean 8414213123104
Ref.11210
BARRA ADHESIVA CLASSIC (2)

GLUE STICK CLASSIC (2)
BATON DE COLLE CLASSIC (2)

10g

< Z 4
120u

Ean 8414213112108

:
i
i

m  REPOSITIONABLE

| 4
Ref.12791
BARRA ADHESIVA REMOVIBLE :
REPOSITIONABLE GLUE STICK z
P BATON DE COLLE REPOSITIONNABLE H
20g E
Ref.10000 £
BARRA ADHESIVA CLASSIC <4 ﬁ =]
GLUE STICK CLASSIC 120
BATON DE COLLE CLASSIC Eon 8414913197911
59

<7 4
120u

Ean 8414213100006

REPOSITIONABLE

95



<
Ref.15871

BARRA ADHESIVA GLUXTREME 20g
GLUE STICK GLUXTREME 20g
BATON DE COLLE GLUXTREME 20g

<74
120u

Ean 8414213158717

Sin disclventes - Solvent free

Ref.11221

COLA GLITTER METALLIC
GLITTER GLUE METALLIC
COLLE GLITTER METALLIC

6x10,5ml

< Z 4
72u

Ean 8414213112214

<
Ref.61200

CINTA ADHESIVA (2)
ADHESIVE TAPE (2)
RUBEN ADHESIF (2)

33mx19mm

< Z 4

TRANSPARENT Ean 8414213612004

g
E

£

s

E
L)
o)
=
;|
o

A
Ref.11231
COLA GLITTER NEON
GLITTER GLUE NEON

! H \. < COLLE GLITTER NEON

il ‘ Ref.50431
6x10,5ml

h Ii‘ CINTA CORRECTORA
- Y. CORRECTION TAPE P
=1 - RUBAN CORRECTEUR - 72u
= 12m x 5mm

Ean 8414213112313

g
12u 288u|

Ean 8414213504316

96



Ref. 25501

MASILLA ADHESIVA POWER TACK EXTERIOR
ADHESIVE POWER TACK PUTTY OUTDOOR

MASTIC ADHESIF POWER TACK EXTERIEUR
509

=4 |
15u 300u

Ean 8414213255010

<
Ref.25101

MASILLA ADHESIVA
ADHESIVE PUTTY
MASTIC ADHESIF

50g

<7 4
300u

Ean 8414213251012

| NON
REMOVIBLE =1y PERMANENT

>
Ref.10040

DOTS NON PERMANENT (64)

<7 4
375u

Ean 8414213100402

PERMANENTE A PERMANENT

<
Ref.10020

DOTS PERMANENT (64)

<z 4 f
375u

Ean 8414213100204

parentes
1

ntl
Transparente selbstklebende Haftpunkte

97



NOTAS/NOTES
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DIINEA GROUP

TN\

Informacion/Information/Information Contabilidad/Accounting/Comptabilité

dunsa@dunsa.es

Facturacion/Invoices/Facturation Logisitica/Logistics/Logistique

mhernan@dunsa.es

Atencion al cliente
Customer Support

Attention au client
Tel. + 34 93 871 80 64

Pedidos/Orders/Commandes
Tel. + 34 93 871 80 64
mhernan@dunsa.es

mjose@dunsa.es

ivan@cyp-sa.es

Medio Ambiente/Environment/Environnement

Somos una empresa comprometida, que apuesta por la sosteni-
bilidad. Uno de nuestros objetivos fundamentales es el desarrollo
de procesos productivos sostenibles. Estamos comprometidos en
reducir los deshechos y los agentes contaminantes, conservantes
y a reciclar los materiales en cada etapa del ciclo de vida de nues-
tros productos. Somos una empresa adherida a ECOEMBES.

We are committed to sustainability. One of our main objectives is
to develop sustainable production processes. We are committed to
reducing waste, pollutants, preservatives as well as to the
recycling of materials at each stage of the life cycle of our
products. We are members of the ECOEMBES Integrated
Management System.

Nous sommes une entreprise engagée dans le développement
durable. L'un de nos principaux objectifs est de développer des
procédés de production durables. Nous nous engageons a réduire
les déchets, les polluants et les conservateurs, et a recycler les
matériaux a chaque étape du cycle de vie de nos produits. Notre
entreprise a adhéré au Systéme intégré de gestion (SIG) d’'ECOEM-
BES.

Distribuidora Universal S.L.

c/Josep M? Sert, 17 - 3°- 08530 La Garriga - Barcelona - Spain

www.instant.es - www.playcolor.eu
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Distribuidora Universal, S.L. (DUNSA)
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